
Αριστερή  Συμπόρευση  για  την
ανατροπή  για  τη  Δυτική
Μακεδονία:  “Έξω  οι  νεοναζί
από την Πτολεμαΐδα!”
Tην  Κυριακή  2  Φλεβάρη  φασίστες  από  όλη  τη  Βόρεια  Ελλάδα
προγραμματίζουν την πραγματοποίηση συλλαλητηρίου μίσους στην
Πτολεμαΐδα. Επέλεξαν την Πτολεμαΐδα ποντάροντας στην ευνοϊκή
μεταχείριση από το τοπικό κατεστημένο, όπως έγινε και πέρυσι,
ενώ στόχο έχουν να εγκαθιδρύσουν ένα νεοναζιστικό ορμητήριο
στη Β. Ελλάδα και δη στη Δυτική Μακεδονία.

Ο  φασισμός  δεν  νικήθηκε  επειδή  η  Χρυσή  Αυγή  έμεινε  εκτός
Βουλής. Ο φασισμός συνεχίζει να απειλεί επειδή:

Ένα παρόμοιο πολιτικό μόρφωμα έστω χωρίς τάγματα εφόδου,1.
μπήκε στη Βουλή (Βελόπουλος).
Η πολιτική ατζέντα τους έχει υιοθετηθεί από παπαγαλάκια2.
και κυβέρνηση.
Τα οικονομικά συμφέροντα, το πολιτικό κύκλωμα κάλυψης,3.
το  δικαστικό  σώμα,  τα  ένοπλα  σώματα  του  κράτους
παραμένουν  αλώβητα.  Για  παράδειγμα  γερμανός
δημοσιογράφος  ξυλοκοπείται  από  μπράβους  του  Κασιδιάρη
μπροστά  στα  μάτια  αστυνομικών,  που  παρακολουθούν
ατάραχοι το γεγονός, και δεν γίνεται καμία σύλληψη, ενώ
οι δικαστές ρίχνουν στα μαλακά τους ομοφοβικούς φασίστες
δολοφόνους του Ζακ Κωστόπουλου.
Ο Μητσοτάκης υιοθετεί την ακροδεξιά ατζέντα νόμου και4.
τάξης, ανάγει σε Νο1 εχθρό τις καταλήψεις κοινωνικών
χώρων, στοχοποιεί τους αγωνιστές-τριες, τρομοκρατεί τους
διαδηλωτές, αφήνει τους αστυνομικούς να ξεσαλώνουν στις
γειτονιές  ατιμώρητοι  (χαρακτηριστική  η  περίπτωση
Ινδαρέ).
Τοπικοί παράγοντες της ΝΔ οργανώνουν μαζί με χρυσαυγίτες5.
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συλλαλητήρια μίσους απέναντι στα θύματα του πολέμου και
της φτώχειας, πρόσφυγες και μετανάστες, ενώ κυβερνητικοί
και  δημοσιογραφικοί  εκπρόσωποι  περίπου  καλούν  δημόσια
«να τους πνίγουμε στο Αιγαίο για να μην έρχονται εδώ».
Η εισαγγελέας προχωρά πρόταση αθώωσης της χρυσαυγίτικης6.
ναζιστικής  συμμορίας  ενώ  τα  στοιχεία  αρκούν  για  να
καταδικαστούν ως εγκληματική-τρομοκρατική οργάνωση.
Τέλος το θερμόμετρο στο Αιγαίο έχει ανέβει επικίνδυνα,7.
με  κυβέρνηση-ΜΜΕ  να  καλλιεργούν  νυχθημερόν  εθνικισμό
παίζοντας  σοβαρά  με  το  ενδεχόμενο  ελληνοτουρκικού
πολέμου.

Αυτά όλα συνθέτουν συνθήκες θερμοκηπίου για τα τάγματα εφόδου
του Μιχαλολιάκου. Μέσα σε αυτό το κλίμα και μπροστά στο σοβαρό
πλέον ενδεχόμενο αθώωσής τους οι φασίστες αποθρασύνονται.

Εν  τω  μεταξύ  η  κυβέρνηση  της  ΝΔ  ετοιμάζεται  να  δώσει  το
χαριστικό χτύπημα στην περιοχή μας, επισπεύδοντας το κλείσιμο
των τελευταίων λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ. Είναι πολύ βολικό
για την κυβέρνηση να αναζητηθούν αποδιοπομπαίοι τράγοι, όπως
οι  πρόσφυγες  ή  οι  γειτονικοί  λαοί.  Είναι  πολύ  βολικό  η
ανασφάλεια  που  βιώνουν  οι  κάτοικοι  της  περιοχής,  για  τη
φτώχεια, την ανεργία και τα κύματα μετανάστευσης (που έρχονται
αν δεν ανατρέψουμε τα κυβερνητικά σχέδια) να μετατραπεί σε
οργή για τους πρόσφυγες, τους Βορειομακεδόνες, Αλβανούς ή τους
Τούρκους  εργάτ(ρι)ες,  ενώ  αντικειμενικά  είναι  ανάγκη  να
μετατραπεί σε ξεσηκωμό φορέων, συνδικάτων και απλού κόσμου
ενάντια στα σχέδια για ερήμωση της πόλης. Μια νέα επιχείρηση
αποπροσανατολισμού της κοινής γνώμης βρίσκεται σε εξέλιξη.

Ούτε στις 2 Φλεβάρη ούτε ποτέ και πουθενά! Έξω οι νεοναζί από
την Πτολεμαΐδα!

Ο  φασισμός  τσακίζεται  στους  δρόμους  με  μαζικούς  λαϊκούς
αγώνες.  Εχθρός  μας  είναι  η  κυβέρνηση,  το  κεφάλαιο,  οι
τραπεζίτες, η ΕΕ και το ΝΑΤΟ, όχι οι μετανάστες, οι πρόσφυγες
και οι γειτονικοί λαοί! Η ΑΡ.ΣΥ. Ανατροπή καλεί και θα πάρει
πρωτοβουλίες  στην  κατεύθυνση  ταξικής  συσπείρωσης  και  παν-



κινητοποίησης, με πλατιές επιτροπές αγώνα και ριζοσπαστικές
μορφές πάλης για να ανατρέψουμε τη διάλυση της ΔΕΗ, για να
αποτρέψουμε τον προδιαγεγραμμένο θάνατο της περιοχής μας.

Ξεσηκωμός για το μέλλον μας, απέναντι στα συμφέροντα του
πετρελαίου,  του  φυσικού  αερίου  και  του  εφοπλιστικού
κεφαλαίου που βρίσκονται πίσω από τις κρατικές πολιτικές
για την ενέργεια.
Αποφασιστικός  αγώνας  ενάντια  στον  ρατσισμό,  τον
εθνικισμό και τους παρακρατικούς εγκληματίες νεοναζί που
επιχειρούν  τον  αποπροσανατολισμό  και  τη  διάσπαση  των
εργαζομένων  για  να  θησαυρίσουν  ακόμα  περισσότερο  τα
αφεντικά τους.

Κοζάνη 30/1/2019 το γραφείο τύπου


